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Avis de sollicitation de manifestation d’intérêt n° 02/2022/PAQ DGSE

Projet : PAQ DGSE ISET Sidi Bouzid - Vers une bonne gouvernance et management stratégique d’un cluster d’innovation-
Objet : Formation en IOT «  internet des objets »

Dans le cadre de l’accord de prêt n° 8590-TN entre la Banque Internationale pour la Reconstruction et le Développement (BIRD), et le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique pour le financement du projet PAQ pour le Développement de la Gestion Stratégique des EESR, PAQ-DGSE, l’institut supérieur des études technologiques se propose de lancer un appel à candidature pour les organismes et les bureaux de formation intéressés par la formation certifiante des étudiants en Internet des objets (IOT).

Les consultants intéressés (organismes de formation et de certification) sont invités à manifester leur intérêt en faisant acte de candidature et en fournissant les informations pertinentes prouvant leurs capacités d’exécution des services décrits dans les termes de références téléchargeables sur le site web de l’ISET de Sidi Bouzid www.isetsbz.rnu.tn. 
Les candidats peuvent obtenir plus d’informations par mail à l’adresse électronique suivante : paq.dgse.iset.sidibouzid.2021@gmail.com.
La sélection du consultant se fera en accord avec les procédures définies dans les directives "Sélection & Emploi des consultants par les emprunteurs de la Banque Mondiale ". 
Le dossier de candidature doit parvenir par voie postale (recommandée ou par poste rapide) ou être déposé directement au bureau d’ordre de l’ISET sous plis fermés, à l’adresse suivante 
[bookmark: _Hlk534408825]Ne pas ouvrir, manifestation d’intérêt pour la formation en IOT « Internet des objets »
 Projet PAQ DGSE/ ISET Sidi Bouzid
Institut Supérieur des Etudes Technologiques de Sidi Bouzid BP  377 route Gafsa km 1.5 SIDI BOUZID  9100 Tunisie  (Tel 76 624 800)

Les candidats participants peuvent également informer l’institution de l’envoi du dossier sur l’adresse électronique déjà citée. La date limite pour la réception des dossiers est fixée pour le 13 Mai 2022 à 10h.
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